



Общие идеи и задачи. Молодежный актив Курска принял делегацию из Минска



Делегация города Минска приняла участие в торжественных памятных мероприятиях, посвященных 80-летию Курской битвы.

Мероприятия начались 23 августа в г.Курске церемонией возложения цветов в мемориале Памяти погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг. Город Минск представили глава администрации Советского района г.Минска Сергей Хильман и первый заместитель начальника главного управления идеологической работы и по делам молодежи Мингорисполкома Андрей Казакевич.

Молодежный актив Курска встретился с официальными делегациями, принявшими участие в праздничных мероприятиях к 80-летию победы в Курской битве. В их числе и делегация белорусской столицы.

С принимавшей стороны: заместитель главы администрации Курска Сергей Котляров, председатель комитета молодежной политики, физической культуры и спорта Курска Игорь Колышев.

В ходе диалога делегации обсудили опыт поддержки молодежных инициатив, развития молодежных движений, волонтерства, реализации молодежных международных проектов в Курске и в Минске. Отдельное внимание уделили вопросам участия молодежи в поисковой деятельности, установлении захоронений и имен погибших в годы Великой Отечественной войны.

— Молодежная политика связана в наших регионах очень плотно. Мы встречаемся и общаемся, и это говорит о том, что у нас общие идеи и задачи. Мы стараемся, чтобы все молодежные проекты и идеи реализовывались с запросами молодых граждан, — подчеркнул Сергей Котляров.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8688>